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اول فصل
پیروان دکتر با ریاضیمهندسی



برق۳ مهندسͬ ۱ .۱

برق مهندسي ۱ .۱

. باشد زير صورت به [−π, π] فاصله در y = f(x) تابع فوريه سري كنيد فرض .۱ تست

۱
۲
a۰ +

∞∑
n=۱

(an cos(nx) + bn sin(nx))

است؟ كدام [۰, π] بازه در y = f ′(x) تابع سينوسي فوريه ضريب آنگاه f(−π) = f(π) و پيوسته f و f ′ اگر

۱
π

∫ π
۰ (f(x) + f(−x)) sin(nx) dx.۱

۱
π

∫ π
۰ (f(x)− f(−x)) sin(nx) dx.۲

n
π

∫ π
۰ (f(x)− f(−x)) cos(nx) dx .۳

−n
π

∫ π
۰ (f(x) + f(−x)) cos(nx) dx.۴

باشد: زير صورت به [−π, π] بازه در f(x) تابع فوريه سري كنيد فرض است. صحيح ۴ گزينه پاسخ.

f(x) =
۱
۲
a۰ +

∞∑
n=۱

(an cos(nx) + bn sin(nx)) .

است: زير صورت به f ′(x) فوريه سري ،f(x) فوريه سري از مشتقگيري با

f ′(x) =
∞∑
n=۱

(−nan sin(nx) + nbn cos(nx)) .

با: است برابر (sin(nx) ضريب (يعني f ′(x) سينوسي ضريب

b′n = −nan.

مي شوند: تعريف زير صورت به f(x) براي an ضرايب

an =
۱
π

∫ π

−π
f(x) cos(nx) dx.



پیروان۴ دکتر با مهندسͬ ریاضͬ ۱

x → −x متغير تغيير و f(−π) = f(π) شرط از استفاده با

∫ ۰

−π
f(x) cos(nx) dx =

∫ π

۰
f(−x) cos(nx) dx.

بنابراين:

an =
۱
π

∫ π

۰
(f(x) + f(−x)) cos(nx) dx.

:b′n در an جايگزيني با :f ′(x) سينوسي ضريب محاسبه

b′n = −nan =
−n

π

∫ π

۰
(f(x) + f(−x)) cos(nx) dx.

متغيرها) (تفكيك ضرايب روش به ∂u
∂x + ∂u

∂y = ۲(x+ y)u جزئي مشتقات با ديفرانسيل معادله عمومي جواب تست۲.

است؟ كدام

u = Cex
۲+y۲+k(x+y) .۱

u = Cex
۲+y۲+k(x−y) .۲

u = Cex
۲−y۲+k(x−y) .۳

u = Cex
۲−y۲+k(x+y) .۴

معادله: در جايگذاري با باشد. u(x, y) = X(x)Y (y) صورت به جواب مي كنيم فرض است. صحيح ۲ گزينه پاسخ.

X ′(x)Y (y) +X(x)Y ′(y) = ۲(x+ y)X(x)Y (y)

:u = X(x)Y (y) بر طرفين تقسيم
X ′(x)

X(x)
+

Y ′(y)

Y (y)
= ۲(x+ y)

نوشت: مي توان بنابراين، باشد. وابسته متغيرها از يكي به تنها طرف هر بايد باشد، برقرار y و x همه براي معادله اين اينكه براي

X ′(x)

X(x)
− ۲x = ۲y − Y ′(y)

Y (y)
= k

است. جدايي ثابت يك k آن در كه

:X(x) براي معمولي، معادلات حل

X ′(x)

X(x)
= ۲x+ k =⇒ lnX(x) = x۲ + kx+ C۱ =⇒ X(x) = C۱e

x۲+kx



برق۵ مهندسͬ ۱ .۱

:Y (y) براي

Y ′(y)

Y (y)
= ۲y − k =⇒ lnY (y) = y۲ − ky + C۲ =⇒ Y (y) = C۲e

y۲−ky

جواب ها: تركيب

u(x, y) = X(x)Y (y) = Cex
۲+y۲+k(x−y)

است. جديد ثابت يك C = C۱C۲ آن در كه

u(x, t) = v(x, t)w(x) متغير تغيير از ut+۴ux−۹uxx = ۰ جزئي مشتقات با ديفرانسيل معادله حل در تست۳.

كدام ديفرانسيل، معادله جديد صورت شود. صفر vx ضريب ديفرانسيل، معادله در آن جايگذاري از پس كه مي كنيم استفاده چنان

است؟

vt − ۹vxx = ۰ .۱

۹vt − ۸۱vxx + ۴v = ۰ .۲

vt − ۹vxx + ۴v = ۰ .۳

۹vt − ۹vxx + ۴vx = ۰ .۴

اصلي: جزئي ديفرانسيل معادله است. صحيح ۲ گزينه پاسخ.

ut + ۴ux − ۹uxx = ۰

پيشنهادي: متغير تغيير

u(x, t) = v(x, t)w(x)

شود. صفر جديد معادله در vx ضريب كه است گونه اي به w(x) انتخاب هدف

زماني: مشتق -

ut = vtw

اول: مكاني مشتق -

ux = vxw + vw′



۱۷ͷانیͺم مهندسͬ ۲ .۱

كتاب اين از پس بعدي گام تعاملي: آموزش
مهندسي! رياضي بر كامل تسلط به ميان برُ راهي

عزيز، دانشجويان
در تجربه سال ها با دكتري، و ارشد كارشناسي كنكورهاي مهندسي رياضيات تخصصي مدرس پيروان، پيمان دكتر من

و ”چرايي درك واقعي، چالش است! راه از نيمي تنها تست” ”حل كه مي دانم خوبي به برتر، رتبه هاي تربيت
است. رقابتي شرايط در قوت به ضعف نقاط تبديل و مفهومي تست هاي الگوهاي تشخيص مسئله، حل چگونگي”

در را چيزي همان دقيقاً تا است شده طراحي من جامع آموزشي بسته شما، موفقيت تضمين و كتاب اين تكميل براي
دارد: نياز آينده نگر مهندس يك كه بگذارد اختيارتان

نگاه: يك در من خدمات تمامي

تخصصي آموزشي فيلم هاي .۱

پيشرفته) تا پايه (از كنكوري رويكرد با مهندسي رياضي ۱۰۰ تا ۰ تدريس �

تست سريع حل ترفندهاي و پرتكرار مفهومي هسته هاي تحليل �

اخير سال ۱۰ شاخص تست هاي تشريحي حل با همراه �

تعاملي آنلاين كلاس هاي .۲

چالشي تست هاي بر تمركز با تست و نكته فشرده دوره هاي �

لحظه اي اشكال رفع جهت زنده پاسخ و پرسش �

ريزنمرات تحليل با واقعي آزمون هاي شبيه سازي �

هوشمند تخصصي مشاوره .۳

شما سطح اساس بر شخصي سازي شده مطالعاتي برنامه طراحي �

مهندسي رياضي در ضعف/قوت) نقاط (شناسايي SWOT تحليل �

منتورينگ تيم توسط پيشرفت رصد و هفتگي پشتيباني �

رايگان تكميلي منابع بانك .۴
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طلايي فرمول هاي خلاصه جزوات �

سريع جمع بندي براي (MindMaps) ذهني نقشه هاي �

مشاوره اي وبينارهاي آرشيو به دسترسي �

شده اند؟ برتر رتبه هاي اول انتخاب به تبديل دوره ها اين چرا

پرامتياز مباحث بر تاكيد با كنكور سرفصل هاي %۱۰۰ پوشش .۱

گام به گام حل دستورالعمل يك به مسئله هر تبديل الگوريتم محور: آموزش .۲

تسلط) تضمين (براي كنكور از فراتر دشواري سطح با انحصاري تست هاي .۳

پيچيده سوالات به پاسخگويي استراتژي هاي و زمان مديريت تكنيك هاي .۴

كتاب: اين خوانندگان به ويژه هديه
رايگان مشاوره جلسه ۱ + دوره ها تمامي بر مادام العمر تخفيف %۳۰ از من، سايت در avidmath1404 كد ارائه با

شويد! بهره مند

مي شود آغاز اينجا از شما موفقيت مسير
www.peymanpeyrovan.ir تخصصي: وبسايت
طلايي) تست هاي روزانه (آپديت t.me/avidmath تلگرام: كانال
طلايي) تست هاي روزانه (آپديت Y ouTube/avidmath يوتيوب: كانال
طلايي) تست هاي روزانه (آپديت instagram/avidmath اينستاگرام: صفحه
۰۹۰۱۴۵۲۷۷۳۳ پشتيباني:

باشد! يادتان

مي كند. تعيين را قبولي” ”واقعيت و تكميلي” تحصيلات ”روياي بين تفاوت مهندسي، رياضي

بزنم! رقم شما نفع به را تفاوت اين تا هستم اينجا من

پيروان پيمان دكتر

دكتري و ارشد كنكورهاي مهندسي رياضيات برتر مدرس

مهندسي مرجع كتاب هاي مؤلف

https://www.peymanpeyrovan.ir
https://t.me/avidmath
https://YouTube/avidmath
https://instagram/avid.math
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